
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA 

PARA O BIÊNIO DE DOIS MIL E QUINZE A DOIS MIL E DEZESSEIS. 

 

AOS VINTE E NOVE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E QUATORZE AS 19:30 HS 

(DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS) NA SEDE DA CAMÂRA MUNICIPAL DE DUERÉ, 

REUNIRAM SE OS SENHORES VEREADORES COM FINALIDADE DE ELEGER A MESA 

DIRETORA PARA O BIÊNIO 2015/2016. PRESIDIU A SESSÃO O VEREADOR JOAQUIM 

CARVALHO NETO, ATUAL PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DE DUERÉ, QUE 

CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES EM NOME DE DEUS E DE TODA A 

SOCIEDADE E CONVIDOU A FAZER PARTE DA MESA O ASSESSOR JURÍDICO DESTA CASA 

O DR. EMERSON DOS SANTOS COSTA, EM SEGUIDA CONVIDOU A TODOS A FICAREM 

EM PÉ E FAZEREM A ORAÇÃO DO “PAI NOSSO”. APÓS A ORAÇÃO O PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA 

O BIÊNIO 2015/2016. EM SEGUIDA O PRESIDENTE JOAQUIM CARVALHO NETO LEU 

COMPOSIÇÃO DAS CHAPAS INSCRITAS PARA A ELEIÇÃO, SENDO ESTAS A CHAPA “A” 

COMPOSTA DA SEGUINTE FORMA PRESIDENTE: MOUZER JOAQUIM FERREIRA VICE-

PRESIDENTE: VALDI MARTINS FERREIRA, 1º SECRETÁRIO VALDEÍNA MAGALHÃES, 2º 

SECRETÁRIO JOAQUIM CARVALHO NETO E A CHAPA- JESUS É A DIREÇÃO COMPOSTA 

DA SEGUINTE FORMA: PRESIDENTE: DELMIRO FERREIRA NUNES, VICE-PRESIDENTE: 

NILTON BATISTA, 1ª SECRETÁRIA VERA DE JESUS LEAL, 2º SECRETÁRIO: SILVANO DA 

SILVA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE JOAQUIM CARVALHO NETO APRESENTOU AS 

CÉDULAS DE VOTAÇÃO DEVIDAMENTE RUBRICADAS POR ELE, E ABRIU A URNA DE 

VOTAÇÃO A VISTA DE TODOS OS PRESENTES, FEZ UMA PEQUENA EXPLICAÇÃO SOBRE 

OS PROCEDIMENTOS DA VOTAÇÃO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE JOAQUIM CARVALHO 

NETO, CHAMOU NOMINALMENTE EM ORDEM ALFABÉTICA, OS SENHORES 

VEREADORES UM POR UM PARA QUE FOSSEM AO LOCAL DESIGNADO PARA A 

VOTAÇÃO E DESSEM O SEU VOTO, TERMINANDO A VOTAÇÃO CONVIDOU UM 

COMPONENTE DE CADA CHAPA PARA FISCALIZAR A APURAÇÃO DOS VOTOS, SENDO 

ESTES OS VEREADORES VERA DE JESUS LEAL E VALDI MARTINS FERREIRA. EM SEGUIDA 

O PRESIDENTE JOAQUIM CARVALHO NETO CONFERIU SE O NÚMERO DE CÉDULAS NA 

URNA COINCIDA COM O NÚMERO DE VOTANTES, HAVENDO COINCIDÊNCIA O 

PRESIDENTE JOAQUIM CARVALHO NETO INICIOU A APURAÇÃO, SENDO QUE A CHAPA 

“A” OBTEVE 7 (SETE) VOTOS E A CHAPA “JESUS É A DIREÇÃO” OBTEVE 2 (DOIS) 

VOTOS.. EM SEGUIDA O PRESIDENTE JOAQUIM CARVALHO NETO DECLAROU COMO 

ELEITA A NOVA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2015/2016, SENDO ESTA A CHAPA- A, 

ASSIM, CONSTITUIDA: PRESIDENTE: MOUZER JOAQUIM FERREIRA VICE-PRESIDENTE: 

VALDI MARTINS FERREIRA, 1º SECRETÁRIO VALDEÍNA MAGALHÃES, 2º SECRETÁRIO 

JOAQUIM CARVALHO NETO. O PRESIDENTE JOAQUIM CARVALHO NETO FRANQUEOU A 

PALAVARA AOS COMPONENTES DA CHAPA ELEITA.  FALARAM OS VEREADORES 

MOUZER JOAQUIM FERREIRA E VALDI MARTINS FERREIRA. LOGO APÓS AS FALAS, O 



ATUAL PRESIDENTE JOAQUIM CARVALHO NETO FEZ USO DA PALAVRA, E CONVIDOU 

TODOS PARA A SESSÃO DE POSSE A OCORRER DIA PRIMEIRO DE JANEIRO DE 2015 ÀS 

09:00 (NOVE HORAS) NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE DUERÉ E, APÓS SUA 

MANIFESTAÇÃO DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. EU RAIMUNDA AUREA 

PEREIRA PAZ SECRETARIA LAVREI A PRESENTE ATA E ASSINO ACOMPANHADA DOS 

DEMAIS VEREADORES. (AS) RAIMUNDA AUREA PEREIRA PAZ, DELMIRO FERREIRA 

NUNES, DUACRE PEREIRA DE CARVALHO, JOAQUIM CARVALHO NETO, MOUZER 

JOAQUIM FERREIRA, NILTON BATISTA, SILVANO DA SILVA, VALDI MARTINS FERREIRA, 

VALDEÍNA MAGALHÃES, VERA LÚCIA DE JESUS LEAL, PLENÁRIO DA CÂMARA DE DUERÉ 

29 DE DEZEMBRO DE 2014. 


